

八大生态环保材料带您踏上体验之旅

北京龙发装饰集团本周末将在南京图书馆(新馆)隆重推出“体验品质之旅,成就我的08之家”大型主题活动。16日,中国建筑装饰协会秘书长张仁将亲临活动现场,龙发装饰集团宁波、杭州、苏州等地第三届设计大赛金奖获得者也将与龙发南京公司FA专家工作室一起,全面解读2008年全球设计潮流以及全面升级后的八大生态环保材料,让消费者踏上高品质装修体验之旅。



龙发样板房

OSB定向板环保、不易变形

作为此次材料升级最大的亮点,龙发装饰全新引进的OSB板能解决中国传统板材易变形、不环保等多方面缺陷。据介绍,进口OSB定向板使用PMDI高级环保胶粘剂,甲醛释放量完全符合北美的CAN/CSA-0325标准。其制造过程严格执行PS-2(木结构板的性能标准)和CAN/CSA-0325(建筑装潢用板标准),同时也通过了APA(美国工程木材协会)检测机构的鉴定。除用于装饰装修和地板外,还可以替代结构胶合板用于承重。由于OSB的硬度大、不变形、防火性好、握钉能力强,现在在国外已广受欢迎。

与此同时,龙发还引进了澳洲进口产品澳松板,板材由原生辐射松原木压制,处理工艺一流,板内无接头、缝隙、裂痕,强度高,品质稳定,而且外表光滑细腻。

VESBO管道管件健康又耐用

水是健康之源。如果饮用水管道不好,会产生有害化学物质,那对于健康将是极大的危害。为了让广大消费者更加放心地用水,龙发装饰将采用优质材料、先进工艺以及权威的质量安全检测。

在材料上,龙发将全新采用由土耳其KAR企业集团研发的VESBO(卫水宝)PP-R管道和管件,这种管材以优质聚丙烯原料制成,在通常的工作压力和条件下,管道的平均寿命一般为50年或更长。而且,卫水宝产品符合多项国际指标,能确保人们食用饮用水过程中的安全和卫生。另外它具备高压耐久性、高度耐酸性和耐氯化物性、无锈蚀可能、不产生裂缝、无噪声、遇火燃烧时不释放毒性气体或二恶英等多种优点,是真正的生态环保产品。

WAGO电线连接器安全可靠

装修过程中最大的安全隐患是电路,为从根源防患于未然。龙发全新采用了德国WAGO电线连接器,该产品从德国进口,造型美观,线路连接高效方便,信号好。因其具备耐老化、耐高温、抗压性强、连接可靠、防短路等特性,因此能够有效杜绝电路安全隐患。

配合WAGO连接器,龙发装饰还采用了金属电线穿线管。相比于传统PVC穿线管强度低、易变形,对电线不能起到绝对的保护作用的劣势,金属穿线管更耐高温、抗压、耐腐蚀、防火性能出众,能高效保护线缆,杜绝物理损

伤漏电;而且还有防辐射、有效屏蔽静电等特点,能保证信号通畅,安装和更换方便。

柔性防水涂料耐高温耐低温

材料全面升级,龙发装饰将全面采用柔性防水涂料。这种涂料具有优异的耐高低温性能,能与硅酸盐水泥完好结合,延伸性、耐水性及抗裂性好,是贴瓷地砖和瓷墙砖的最优选择。另一个值得关注的优点是它不怕潮湿基面,透气,干燥固化速度快。另外,这种涂料以水作为分散剂,无毒无污染,不会带来健康隐患。

在墙面材料上,龙发采用了墙面加锁界面剂。这种界面剂具有很强的渗透性、吸附力,界面处理粘接性能好,如同给墙面加了锁,如同同打了个完美的“底妆”,让墙面永不“脱妆”。另外,这种界面剂不同于水溶性界面剂,不含甲醛,无毒无害,且防霉防潮,是难得的好材料。

特别提醒

即日起,消费者可致电龙发装饰免费索取活动邀请函。凭邀请函至活动现场,可获赠龙发装饰提供的设计费1000元。15日与16日两天,在活动现场前15名交纳定金的消费者还可获赠迷你自行车一辆。

家居乐:30天内无理由退货

“在家居乐购买商品,30天内,无论任何理由,在商品不影响二次销售的情况下,均可以退换货。”3·15到来之际,家居乐向广大市民重申了这样的承诺。“实际上,这不只是我们对消费者的承诺,更体现了我们对商品及价格充满信心。”家居乐的市场负责人这样对记者说。

全程陪同专业导购

为了让消费者选购到称心如意的商品,家居乐专门安排了一支有着丰富的建材行业实战经验的导购队伍,他们可以为消费者解答有关装修的所有问题。根据消费者

的需求,这些导购师会提供不同的装修方案及预算方案供参考。他们还会全程陪同消费者在店内挑选材料,详细讲解商品的专业知识,并对消费者提出的疑问给予解答。

明码标价透明消费

相比于卖场,超市的最大特点在于所销售的商品都是明码标价,一货一条码一价签,清楚了,包括促销和成本变动引起的变价也会明示。这样就会减少消费者因价格混乱而产生的不满,也不会因此而要求退换货。

家装材料的材质差别

大,看来差不多的地板由于木种、产地、规格、工艺的不同价格可能会有天壤之别,消费者往往会偷梁换柱吃大亏。在家居乐建材超市,所有产品都标明了规格、产地、材质甚至工艺,知情权完全交给消费者,消费者完全可以透明消费。

全程跟踪专业服务

除了售前和售中的细致服务,家居乐的贴心更体现在售后服务上面。据悉,在家居乐购物,可享受市区内送货、差价双倍返还、无理由退换货、60天免费仓储、免费裁切、免费电脑调漆、设计指导、个性定制等完善、全面的综合服务。

“我们最人性化的服务体现在退货服务上。”家居乐的相关负责人表示,在购物后的30天内,无论消费者是选购过量还是选料不当,甚至仅仅是不喜欢改变主意了想要退货,家居乐都会无条件办理。“若是顾客购买

的商品暂时无处安放,家居乐还能提供长达60天的免费仓储服务。购物满一定金额,只需填写送货单据,家居乐的配送部门就会按照顾客的要求,把货物送上门。”

快报记者 王燕



中国新贵阶层完美生活
City elite main current life

免费停车

3.15
家装质量任我行

500品质我看行!!

2008元洲装饰新老业主“诚信”交流会

时间:3月15日下午1:30—5:30(周六)
地点:江苏议事园酒店议事厅(中山北路81号)

- 元洲装饰总经理徐国强与您共享品质盛宴,共谈诚信维权,现场与您签订“诚信”责任书;
- 超国标施工工艺及材料现场展示;
- 元洲金牌设计师邀您畅游家居流行风尚;八大家居设计流行趋势与您激情碰撞
- 百余套设计作品、精品样板房、施工现场,邀您鉴赏

元洲宣言:设计不满意,设计免单;施工不满意,元洲买单;材料有虚假,假一罚十!!

凡持户型图到场的业主均有精美礼品一份

www.yz-china.com
本次活动最终解释权归元洲本公司所有

北京元洲装饰集团南京公司 | 地址:南京市新街口国贸中心7层 电话:84711660 84700383-828